

富家女深夜捉奸被暴打

更让她受不了的是，“老公”道出一个惊天秘密

“结婚”一年来，富家女对这个帅“老公”很放心，直到她亲眼看到“老公”深更半夜与一陌生女子独处一室，她才如梦初醒。殊料，一番质问反将“老公”激怒，结果富家女被暴打一顿，逃到阳台大呼救命。

回去。可刚转身，楼上又传来一阵“噼里啪啦”的声响。很快，声音消失了，一片寂静。

“乖乖，不会打死人了吧？”一个大妈悄声说道，众人皆感蹊跷。“反正我们人多，还怕他不成，走，我们一起走。”十几位大妈报警后，浩浩荡荡向7楼奔去。

大妈们解救被打女

来到7楼，大妈们开始敲门。屋中虽有声响，却无人开门。大妈们轮番上前敲，几分钟过后，还是没人搭理。“快开门，不能再打啦，小心出人命。再不开，我们就把门砸开了。”一位大妈大喊道，其余大妈跟着附和。

感觉外面人多势众，男子这才将门打开。眼前一幕让大妈们惊呆了，刚才那名求救的瘦弱女子瘫坐地上抽泣，头发凌乱，鼻梁高肿，浑身沾满脏水。“一看就知道是被那男的打的，下手真狠。”大妈气愤地说。

从女子口中，众人得知打人的男子是她丈夫，深夜与另一名女子独处，被她发现。看

到“第三者”好端端坐在屋中，大妈们更是气愤不已，轮番上阵骂该男子，男子一声不吭。

不久，民警赶到现场。当询问二人是什么关系时，男子抢答道，“什么关系都没有。”被打女子抬起泪眼，吃惊地说：“他是我老公。”“谁是你老公啊？你还有结婚证？”男子一言惊醒女子，女子失落地摇摇头。

发现隐情被“老公”暴打

虽然男子拒绝承认夫妻关系，但女子依旧痴心地解释，他们已经办理过结婚手续。据了解，她叫玉卿（化名），今年27岁，南京人，毕业于南京某名牌大学本科，家境十分殷实。几年前，长相帅气的徐州籍男子胡某（化姓）深深吸引了玉卿，让她很快坠入情网。

但胡某游手好闲，又无工作，玉卿家人不赞同两人在一起。一年前，痴情的玉卿力排家人异议，跟随胡某来到徐州准备登记结婚。

当天上午到达徐州，下午

还没到民政局，胡某便称，结婚手续已办好，但并未出示结婚证。玉卿信以为真，十分欣喜，“虽然没拍过婚纱照，也没办过酒席，但我一直都相信他是我的老公。”

“婚后”，胡某依旧游手好闲，一切生活开支全由玉卿支付。而且胡某不愿和玉卿住在一起，特意在外租房。

近期发现“老公”有动静，6月7日凌晨1点多，玉卿开着奔驰来到“老公”住处。听到屋里传出阵阵异样的声音，她气急败坏地用脚踹门，过了许久门开了，“老公”胡某和一年轻女子正坐在一起。

玉卿质问，胡某解释是朋友借住。“你是结过婚的人，深更半夜，孤男寡女在一起，谁能相信？”不料，胡某被激怒，将玉卿暴打一顿。无法忍受“老公”暴行，玉卿只好逃到阳台求助。所幸被楼下大妈发现。

随后民警对胡某进行一番教育后，将两人带回派出所调解。

(张先生报料奖110元)

快报记者 李彦

深夜女子哭喊救命

6月7日凌晨两点多，一阵阵撕心裂肺的哭喊声从龙江银城花园传出。正在楼下麻将档里熬夜“奋战”的大妈们感到事情有些不妙，“赶快去看看。”众人立即放下手中牌，循声望去，模糊地看见一名年轻女子站在7楼阳台边上。

大妈们齐声高喊：“不能跳啊，丫头，别犯傻！”很快，一名青年男子从房间走到阳台，一把将女子抱回屋中。以为事情平息下来，大妈们准备

吊臂触碰高压线击倒3工人



高压线位于桥面斜上方 快报记者 薛林 摄

快本报讯(记者 薛林)昨天凌晨，江宁区天印大道一座桥下发生惨剧，一台吊机在起吊时，不慎触碰高压线，将正在桥下施工的3名工人电倒，其中一名工人经抢救无效死亡，另外两名工人仍在抢救之中。

昨天上午，记者赶到事发现场。水泥桥下的污水管道旁堆满砖头和黄沙，负责看守现场的保安说，“我们是早上才过来的，听说是吊车碰到高压线了。”

“你看，就是那辆吊车。”顺着保安所指方向，记者看到一辆吊车停在桥上，上方十几米处有几根高压线，水泥电线杆上写着“10千伏”字样。

“当时我起床准备上厕所，突然窗外一声巨响。我看不到桥

下有什么情况，只是听到有人在呼救。”附近一居民说，没多会，110、120就到了，从河边抬出3个人送往医院。

另一目击者称，事发后，吊车司机从车上跳下来，吓得两腿直打哆嗦，盯着桥下发呆。

江宁区安监局一负责人称，经过初步调查，事故发生在昨天凌晨2点多，当时有3名工人在桥下污水管处砌水池，桥上吊车将一铁筐的砖头吊到桥下时，3名工人上去解钢丝绳，谁知吊臂碰到高压线，导致3人被电击。其中一人经抢救无效死亡，另两人受伤。

据了解，死者姓朱，20多岁，湖北人，来南京打工没有多久。

(孙先生报料奖70元)

新一代笔式“复印机”震撼上市！

资料轻轻一刷进笔中，触屏手写随时随地记信息

第5代掌上识别引擎，

刷资料更快、更准

e摘客资料笔V800，精致小巧，可随身携带。它内置汉王第5代掌上识别引擎，刷资料更快更准，每分钟可录入几百字，中文、英文、数字全识别。超大存储空间，能存289万汉字。笔中的资料，可随时查阅，也可导入电脑，随意编辑、引用。

创新设计，操作更自如

V800采用五向摇杆设计，操控更自如；宽大的液晶触摸屏，不仅可清晰查阅资料，

还可通过内置的手写笔，快速编辑、整理，想怎么改就怎么改。

难不倒的“翻译笔”

轻轻一刷，中英文即时翻译，英语阅读学习不再有障碍。咨询电话：83675605、83210449、83600706 免费上门电话：

13951805970、13327819827

汉王专卖店：华海广场2F46-3座；百脑汇2C10座；老潍柴电子城1C05室，A110、A111专柜

网址：www.jshw99.com

汉王科技 输入王国
要输入？找汉王！

学历 技能 就业一步到位

提供免费试听，名额有限，请预约

良好的职业前景：当前，软件技术人才缺口巨大，随着软件外包趋势进一步加强，软件工程师相关岗位需求与日俱增。Java开发工程师、.Net开发工程师、Oracle数据库工程师、网站开发和维护等人才炙手可热，薪水也是水涨船高，业内人士薪情一片看好。

就业先人一步：与中兴、机遇科技、乐佰科技等600多家企业有人才培养委托关系，人才供不应求，未毕业即被企业预订。入学即签订就业协议！

名校大学文凭：学员可同时获得国家承认的国民教育系列的重点大学毕业文凭(教育部电子注册)。

电话：025-83680199 网络交流：www.wishnj.cn

校址：南京广州路2号龙世中心六楼(地铁珠江路站1号出口)

外地学员提供住宿

XZSOFT

本周六下午14:00
学校举办免费讲座

主题：高中生也能成功

欢迎各位家长携孩子一起参加

招生对象：高中同等学历及以上，热爱计算机。



软件测试人才，“千”金难“求”

—到北大青鸟南京新街口校区学软件测试 成就你的高薪梦想

因为紧缺，所以走俏！

由于是IT新锐职业，软件测试人才严重供不应求。数据显示，软件测试人才缺口迈向30万大关，软件测试工程师已被国家信息产业部列为紧缺人才。

因为走俏，所以值钱！

软件测试一入行，起薪即3000-4000元，远高于一般薪资水平。一步领先，步步领先！工作2-3年，月薪更可达8000-13000元之间。

北大青鸟南京新街口校区倾力打造专业软件测试工程师

校区拥有五年职业软件人才培训经历及北京、上海、南京、深圳等地百余家企业就业网络；荣获北大青鸟APTECH全国十佳中心、最佳就业市场开拓中心。

选择北大青鸟软件测试课程四大理由

- ▶ 无专业门槛限制，文理科均可报读；
- ▶ 400学时培训，5-8个月即可快速就业；
- ▶ 学习即实战，轻松胜任软件测试岗位；
- ▶ 北大青鸟出品，起薪更高，更好就业！



软件测试，美女也心动！

企业订制班咨询中

025-86976000